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为什么市盈率与利率有倒数关系|影响市盈率的因素-
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一、影响市盈率的因素

将影响市盈率内在价值的因素归纳如下：股息发放率b，无风险资产收益率Rf、市
场组合资产的预期收益率Km、无财务杠杆的贝塔系数β、杠杆程度D/S和权益乘数
L、企业所得税率T、销售净利率M、资产周转率TR。
资产周转率越大，企业运营资产的能力越强，发展后劲越大，股息增长率就越大，
市盈率就越大。
因此，市盈率与资产周转率之间的关系是正向的。
销售净利率越大，企业获利能力越强，发展潜力越大，股息增长率就越大，市盈率
就越大。
因此，市盈率与销售净利率之间的关系是正向的。
扩展资料：一般来说，市盈率极高（如大于100倍）的股票，其股息收益率为零。
因为当市盈率大于100倍，表示投资者要超过100年的时间才能回本，股票价值被高
估，没有股息派发。
投资者购买高市盈率股票的真正动机也许不是为了获得上市公司的股利分配。
而是期待股票市场价格继续上涨带来股票交易利润，这就可能引发股票市场上的价
格泡沫。
参考资料来源： 百科-市盈率

二、利率与股价反向运动关系的原因

为什么利率的升降与股价的变化呈反向运动的关系呢？这主要有3个原因：①利率
的上升，不仅会增加公司的借款成本，而且还会使公司难以获得必需的资金，这样
，公司就不得不消减生产规模，而生产规模的缩小又势必会减少公司的未来利润。
因此，股票价格就会下跌。
反之，股票价格就会上涨。
②利率上升时，投资者评估股票价格所用的折现率也会上升，股票值因此会下降，
从而，也会使股票价格相应下降；
反之，利率下降股票价格则会上升。
③利率上升时，一部分资金从投向股市转向银行储蓄和购买债券，从而会减少市场
上的股票需求，使股票价格出现下跌。
反这，利率下降时，储蓄的获利能力降低，一部分资金又可能从银行和债券市场流
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向股市，从而，增大了股票需求，使股票价格上升。

三、为什么说股市的市盈率大概是银行利率的倒数？

报告板主：一般是用殖利率（获利率）和银行利率做比较。
殖利率（获利率） ＝ （股息） / （市价） * 100％用意：投资股票好？还是放入存
款比较有利？是长期投资者的投资工具之一。

四、为什么证券市场里有很多低市盈率的股票，那些高市盈率的
股票还发行的出去呢?

应该说对中国股市市盈率高好还是低好的回答不可能是绝对的。
理论上市盈率低的股票适合投资，因为市盈率是每股市场价格与每股收益的比率，
市盈率低的购买成本就低。
但是市盈率高的股票有可能在另一侧面上反映了该企业良好的发展前景，通过资产
重组或注入使业绩飞速提升，结果是大幅度降低市盈率，当然前提是要对该企业的
前景有个预期。
因此市盈率是高好还是低好已经无所谓，重要的是只要个股拉升就行，不管白猫黑
猫，只要捉到老鼠就是好猫。
，可以将影响市盈率内在价值的因素归纳如下：⑴股息发放率b。
显然，股息发放率同时出现在市盈率公式的分子与分母中。
在分子中，股息发放率越大，当前的股息水平越高，市盈率越大；
但是在分母中，股息发放率越大，股息增长率越低，市盈率越小。
所以，市盈率与股息发放率之间的关系是不确定的。
⑵无风险资产收益率Rf。
由于无风险资产（通常是短期或长期国库券）收益率是投资者的机会成本，是投资
者期望的最低报酬率，无风险利率上升，投资者要求的投资回报率上升，贴现利率
的上升导致市盈率下降。
因此，市盈率与无风险资产收益率之间的关系是反向的。
⑶市场组合资产的预期收益率Km。
市场组合资产的预期收益率越高，投资者为补偿承担超过无风险收益的平均风险而
要求的额外收益就越大，投资者要求的投资回报率就越大，市盈率就越低。
因此，市盈率与市场组合资产预期收益率之间的关系是反向的。
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⑷无财务杠杆的贝塔系数β。
无财务杠杆的企业只有经营风险，没有财务风险，无财务杠杆的贝塔系数是企业经
营风险的衡量，该贝塔系数越大，企业经营风险就越大，投资者要求的投资回报率
就越大，市盈率就越低。
因此，市盈率与无财务杠杆的贝塔系数之间的关系是反向的。
⑸杠杆程度D/S和权益乘数L。
两者都反映了企业的负债程度，杠杆程度越大，权益乘数就越大，两者同方向变动
，可以统称为杠杆比率。
在市盈率公式的分母中，被减数和减数中都含有杠杆比率。
在被减数（投资回报率）中，杠杆比率上升，企业财务风险增加，投资回报率上升
，市盈率下降；
在减数（股息增长率）中，杠杆比率上升，股息增长率加大，减数增大导致市盈率
上升。
因此，市盈率与杠杆比率之间的关系是不确定的。

五、为什么说银行利率影响股票价格

银行利率提高，会吸引资金流出股市，股市如缺少了资金的支撑，股票价格就会下
跌；
银行利率降低，会吸引资金流入股市，股市如有大量资金支撑，股票价格就会大幅
上涨；
望采纳

六、市盈率到底是什么意思，我以前一直理解为多少年之后资产
增长一倍，但怎么还有几千倍与负值的?

现在的股价与前一年的每股盈利之比。
几千倍说明每股盈利在几厘钱，但股价达到了几块或十几块负值说明由于股票是亏
损的，导致计算出的市盈率也是负的

七、为什么银行利率上调 股票价格会下降
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银行利率代表的是无风险报酬率，无风险报酬率和股票价格高度负相关。
举个例，假如银行利率3%，对应股票市盈率33倍。
因为大概都是三十三年才能收回投资，这里没有考虑其他的风险因素。
如果银行将利率提高到5%，二十年就能收回投资，那么对应的股票市盈率就只有
二十倍了。
所以在其他条件不变的情况下，银行利率提高，股价会下降。
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